



## **Сегодня в региональном следственном управлении СК России волонтерам вручили благодарственные письма и обсудили дальнейшую совместную работу**

Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Сергей Юрьевич Сарапульцев вручил благодарственные письма Бояршинову Антону Викторовичу координатору поискового отряда «Лиза Алерт» и волонтеру Воробьёву Максиму Игоревичу, который в ходе поисков обнаружил пропавшую 2-летнюю девочку. Сергей Юрьевич поблагодарил волонтеров за их отзывчивость и профессионализм.

Напомним, в посёлке Лемзер Усольского района вечером 8 июня 2020 года 2-летняя девочка гуляла во дворе частного дома без присмотра взрослых. Вечером родители обнаружили, что ребенка нет. С заявлением о безвестном исчезновении дочери они обратились в правоохранительные органы, после чего территориальным следственным отделом СУ СК России для максимально полного, всестороннего и оперативного выяснения всех обстоятельств исчезновения и установления местонахождения без вести пропавшей было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ. Незамедлительно были организованы широкомасштабные поисковые мероприятия в которых приняли участие сотрудники правоохранительных и муниципальных органов, спецслужб, местные жители и волонтеры.

Максим Воробьёв отправился на поиски вместе с волонтерами поискового отряда «Лиза Алерт» и, прочесывая местность, в высокой траве увидел спящего ребенка.

После награждения руководитель следственного управления, заместитель руководителя и сотрудники отдела криминалистики провели рабочую встречу, в ходе которой Антон Викторович Бояршинов рассказал о численности и оснащённости поискового отряда, участники обсудили регламент сбора волонтеров, алгоритм поиска без вести пропавших.

В завершении встречи все участники позитивно оценили проводимую поисковую работу, при этом наметили планы на её усовершенствование в дальнейшем, в частности в ходе проведения совместных учебных мероприятий.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**



## Изображения



22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1475562>